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НАПРЯМКИ АДАПТАЦІЇ ВІТЧИЗНЯНОГО  

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ 

 
Анотація. Досліджено напрямки пристосування вітчизняного бухгалтерського 

обліку й фінансової звітності до міжнародних та світових шаблонів. Визначено 

необхідність інтеграції різних видів бухгалтерського обліку в єдину інформаційну 

систему господарського обліку. 
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Виклад основного матеріалу. На сучасному етапі ринкових відносин 

бухгалтерський облік є основною ланкою інтеграції інформаційних систем 

управління економікою, оскільки формує базу для складання фінансової, податкової 

та статистичної звітності, обчислення податків, оперативного управління 

господарською діяльністю підприємств, для задоволення потреб користувачів 

інформації різних типів управління. 
За таких умов головним напрямом розвитку бухгалтерського обліку стає 

інтеграція різних його видів в єдину інформаційну систему господарського обліку 

та пристосування цієї системи до міжнародних стандартів. 
Сучасні Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку (далі – 

НП(С)БО) цілком не відображають всіх підходів до обліку, моделей оцінки статей 

фінансової звітності, вимог до розкриття інформації, всіх пояснень, які містять 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (далі – МСФЗ). 
Для впровадження МСФЗ в умовах євроінтеграції Україні необхідно вирішити 

ряд питань: 
⎯ узгодити міжнародні стандарти права з існуючими в Україні НП(С)БО та 

створити цільну нормативну базу МСФЗ для усунення подвійної системи 

фінансової звітності; 
⎯ загальні принципи бухгалтерського обліку України привести у 

відповідність до МСФЗ з встановленням регламенту щодо їх застосування; 
⎯ створити надійну систему управління для складання фінансових звітів за 

МСФЗ [1]. 
Вирішення цих питань дало б змогу на законодавчому рівні впровадити 

методичні рекомендації щодо застосування МСФЗ у співставленні з діючими 

національними стандартами , а також чітко визначити перелік суб’єктів, що 

змушені в обов’язковому порядку застосовувати ці стандарти. Оскільки малі та 

середні підприємства не можуть вести облік та складати звітність так, як великі, в 

силу своїх економічних можливостей, необхідно вдосконалити роботу щодо 

створення спрощеної системи ведення бухгалтерського обліку для окремих 

суб’єктів господарювання. 
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Зараз в Україні МСФЗ застосовують лише ті підприємства, чиї інвестори 

зацікавленні в її складанні, а також компанії, які співпрацюють з банками, що 

вимагають застосування цих стандартів, або намагаються вийти на міжнародні 

фондові ринки. 
Актуальною сьогодні також є проблема підготовки кваліфікованих спеціалістів у 

галузі МСФЗ, оскільки кількість бухгалтерів, які володіють міжнародними 

стандартами та мають відповідний сертифікат-підтвердження, є мізерною. Тому 

підприємства змушені навчати працівників за власний рахунок або залучати 

консультантів. Вирішенням цього питання могло б стати створення в Україні 

системи підвищення кваліфікаційного рівня для бухгалтерів, яка б відповідала 

стандартам освіти Міжнародної федерації бухгалтерів [2]. 
Висновки: Отже, доки якість ведення бухгалтерського обліку та складання 

звітності суб’єктів господарювання не дозволить давати всебічну та об’єктивну 

оцінку їх економічному стану, українські компанії не будуть цікавими для 

іноземних інвесторів з точки зору справжнього ступеня фінансової стійкості, 

надійності активів та дійсного розміру зобов’язань, величини реальних капіталів та 

обсягів доходів та витрат. 
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